
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ

Ονοµάζοµαι Χρήστος Γκουλέτσας, είµαι χηµικός µηχανικός και είµαι ο επικεφαλής 
µιας οµάδας νέων επιστηµόνων, µε κατάρτιση και πάθος για έρευνα και καινοτοµία. 
Το 2010 ιδρύσαµε την εταιρία µας, η οποία βρίσκεται στην πανέµορφη εξοχή του 
ν.Κιλκίς, σε µια καταπράσινη πεδιάδα δίπλα στον Αξιό ποταµό. Η τοποθεσία δεν είναι 
τυχαία αφού αγαπάµε πολύ τη φύση και επιδιώξαµε αυτό να το περάσουµε και στα 
προιόντα µας. 

Όταν έγινα για πρώτη φορά πατέρας, άρχισαν να µε απασχολούν θέµατα που µέχρι 
τότε δεν µε ενδιέφεραν, όπως η υγεία του παιδιού µου αλλά και η δική µου υγεία ως 
γονιός. Θέλαµε µε την γυναίκα µου, ό,τι χρησιµοποιούµε εµείς και το παιδί µας να 
είναι 100% υγιεινό και ασφαλές. Απο την αγάπη µας, λοιπόν, για την φύση και το παιδί 
µας, προέκυψαν τα προιόντα egreeno, µια πρωτοποριακή σειρά αγνών φυσικών 
απορρυπαντικών µε ιδιαίτερα πρόσθετα φυτικά συστατικά, φτιαγµένα ειδικά για εσάς.

ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ

1. Σεβόµαστε την φύση και το περιβάλλον. Με αυτό συµβαδίζει απόλυτα η νοοτροπία 
µας, η λειτουργία µας και τα προιόντα µας . Το νερό, ο ήλιος, ο αέρας, η γη, µας 
δίνουν άφθονους τους πόρους τους και εµείς οφείλουµε να τους διαφυλάξουµε και 
να τους ανακυκλώσουµε ξανά πίσω στην φύση. 

2. Αγαπάµε τα παιδιά µας και τους δίνουµε το καλύτερο. Θέλουµε να µεγαλώνουν 
σωστά και να παίζουν ξέγνοιαστα σε ένα καθαρό σπίτι, χωρίς βλαβερές  χηµικές 
ουσίες. Γι αυτό στα προϊόντα µας έχουµε βάλει συστατικά που είναι διεθνώς 
αναγνωρισµένα ως φιλικά προς τον ανθρώπινο οργανισµό και έχουµε αποκλείσει 
ουσίες που δηµιουργούν πρόβληµα στην υγεία.

3. Η Ελλάδα είναι µια χώρα ευλογηµένη. Η βιοποικιλότητα της  ελληνικής  χλωρίδας 
µας  προσφέρει µια πληθώρα από αιθέρια έλαια, φυτικά λάδια και συστατικά που 
έχουν θαυµατουργικές ιδιότητες. Εµείς απλά σκεφτήκαµε να τα αξιοποιήσουµε. 

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΜΑΣ

Στην φύση κυριαρχεί η ισορροπία. Και τα καθαριστικά µας είναι σχεδιασµένα να 
έχουν ισορροπία: αποτελεσµατικά και σκληρά µε την βρωµιά, αγνά και φιλικά µε τον 
άνθρωπο, οικολογικά και φυσικά για το περιβάλλον.  Γι αυτό τον σκοπό ερευνούµε, 
διαβάζουµε, δοκιµάζουµε, αναλύουµε, ρωτάµε, ενηµερωνόµαστε, βελτιωνόµαστε 
συνεχώς...

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΑΣ

Η αποστολή µας είναι απλή: να κάνουµε τον κόσµο καλύτερο. Όπου µπορούµε και 
όπως µπορούµε. Πιστεύουµε οτι πρέπει να επιστρέφουµε πίσω στους ανθρώπους το 
καλό και την αγάπη που λαµβάνουµε. Αυτό ακριβώς κάνουν ο Αλέκος και η Ναυσικά, 
δύο Έλληνες που έχουν χτίσει, απο το µηδέν, ένα ορφανοτροφείο στην πάµφτωχη 
Τανζανία. Όταν τους γνώρισα δεν µπορούσα να µείνω ασυγκίνητος µπροστά σε αυτό 
το έργο αγάπης. Γι’ αυτό και το 3% των καθαρών εσόδων µας από τις πωλήσεις της 
σειράς άοσµων απορρυπαντικών egreeno, το προσφέρουµε, µε την καρδιά µας, στο 
Ελληνικό Ορφανοτροφείο στην Τανζανία “Τ.Ο.Μ” (www.tom.org.gr)

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Χρήστος Γκουλέτσας
Αξιούπολη, Κιλκίς
Τηλέφωνο: 2343032591
www.egreeno.com

 



Υγρό απορρυπαντικό ρούχων
µε σαπούνι από ελαιόλαδο, άοσµο / 26 πλύσεις (970ml)

Πολυκαθαριστικό γενικής χρήσης
µε ροδόνερο, άοσµο / 750ml

Μαλακτικό ρούχων
µε λευκό ξύδι, άοσµο / 26 πλύσεις (970ml)

Καθαριστικό δαπέδου και επιφανειών
µε µαστιχόνερο, άοσµο / 1L

Υγρό πιάτων
µε αµυγδαλέλαιο, άοσµο / 500ml

Υγρό καθαρισµού χεριών
µε σπαθόλαδο, άοσµο / 500ml

Υγρό απορρυπαντικό ρούχων
µε σαπούνι από ελαιόλαδο και αιθέρια έλαια βασιλικού και 
φασκόµηλου / 26 πλύσεις (970ml)

Υγρό πιάτων
µε λάδι από κουκούτσια σταφυλιού και 
αιθέριο έλαιο περγαµόντο / 500ml

Πολυκαθαριστικό γενικής χρήσης
µε ανθόνερο και αιθέριο έλαιο δενδρολίβανου / 750ml

Μαλακτικό ρούχων
µε λευκό ξύδι και αιθέρια έλαια λεβάντας και 
ευκάλυπτου / 26 πλύσεις (970ml)

Υγρό καθαρισµού χεριών
µε λάδι ροδιού και αιθέρια έλαια τεϊόδενδρου και 
µανταρινιού / 500ml

Καθαριστικό δαπέδου και επιφανειών
µε µαστιχόνερο και αιθέριο έλαιο µέντας και 
µοσχολέµονου / 1L

• Καµία αρωµατική και αλλεργιογόνα ουσία
• Καµία επισήµανση επικινδυνότητας. Καµία βλαβερή ουσία
• Ιδανικά για γονείς µε µωρά και µικρά παιδιά.

• Εξαιρετικά υψηλό ποσοστό συστατικών φυσικής προέλευσης 
• Περιέχονται ειδικά φυτικά συστατικά και αιθέρια έλαια
• Ειδική συµπυκνωµένη σύνθεση
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*Το 3% των εσόδων της άοσµης 
σειράς egreeno προσφέρεται στο 
Ελληνικό Ορφανοτροφείο στην 
Τανζανία "ΤΟΜ" (www.tom.org.gr)


